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«Τίνος και πηλίκης τιμής αξιούσθαι Μακεδόνας»; (Πολύβιος) 

 
Ο Ύπατος Πρόεδρός της τίμησε τον Μακεδόνα Μελά Γιαννιώτη. 

 
     Μέσα στον βούρκο της διαφθοράς, της αρπαχτής, της συναλλαγής και εκποιήσεως παντός του 
ελληνοεθνικού και ιδιαίτερα του ελληνομακεδονικού, δεν βούλιαξαν και δεν χάθηκαν κάποιες ηθικές αξίες, οι 
φορείς αυτών και κυρίως οι αγνοί, πιστοί και άδολοι πατριώτες, που σέβονται και τιμούν την πατρίδα Ελλάδα 
και Μακεδονία, περισσότερο και από την μάνα, τον πατέρα, τους αδελφούς και όλους τους προγόνους τους! 
    Και αυτοί οι φορείς, άξιοι απόγονοι ικανών, τιμίων και ενδόξων προγόνων Ελληνομακεδόνων, ζουν, δρουν, 
ανθίστανται και αγωνίζονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, της οποίας είναι και υπήκοοι, συνενωμένοι και 
συνασπισμένοι κάτω από την ένδοξη και τιμημένη, πρωταγωνίστρια σήμερα, κατά γενική παραδοχή και 
έγγραφη επιβεβαίωση όλων των ομογενειακών Οργανώσεων, Παμμακεδονική Ένωση των Η.Π.Α., η οποία, 
από 29 Ιουνίου μέχρι 2 Ιουλίου 2006, πραγματοποίησε το 60ο Εθνικό της Συνέδριο στο Λας Βέγκας-Η.Π.Α., με 
κύριο θέμα και καθολικό αίτημα την δικαίωση της μίας και μόνης Μακεδονίας και η οποία, κάτω από το 
έμβλημα της κεφαλής του Μεγ. Αλεξάνδρου, αναγράφεται, δηλώνεται και παρουσιάζεται, με μεγάλα και 
κεφαλαία γράμματα, ως «Ήσουν και θα είσαι Ελληνική, καμάρι των Ελλήνων», με πολυμηνυματική 
σύνθεση του Μεγ. Αλεξάνδρου επί του Βουκεφάλα και του τρισένδοξου χρυσίζοντος ελληνομακεδονικού 
Δεκαεξάκτινου Ήλιου! 
    Η παρακάτω φωτογραφία εξωφύλλου του, από 158 σελίδες, περικαλλούς και ελληνο-αγγλικής γλώσσας 
εντύπου, επιβεβαιώνει και πείθει περί στρατηγούντων λεόντων της Παμμακεδονικής Ενώσεως, έναντι των 
ελάφων και διαπλεκομένων εδώ πολλών ενόχων, αλλά υπόπτων! Άλλη και αλλού, λοιπόν, η αγνή και 
πραγματική Ελλάδα, των Ελλήνων Πατριωτών! Δείτε την:  
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 Εκδήλωση παρόμοιων εθνοπατριωτικών αισθημάτων και δια ταχύτατης πλύσεως εγκεφάλων, είναι, ουσία, 
απαγορευμένη στην εδώ Ελλάδα της διεθνούς πειρατείας, διαφθοράς και συναλλαγής, ιδιαίτερα μετά τα, προ 
δωδεκαετίας και πλέον, εθνικά και πανελλήνια συλλαλητήρια του τότε εξεγερθέντος πανελληνίου επί γης, δια 
διατεταγμένης και καλώς κατευθυνόμενης έκτοτε λήθης, απαξιώσεως και εξαθλιώσεως των πάντων. 
Περίσσεψαν ο «άρτος και τα θεάματα» του δόλιου «θεαθήναι»! Ο μικρός Άλεξ της Βεροίας και όχι ο Μέγας 
Αλέξανδρος είναι και το… εθνικό μας θέμα! 

Από το ίδιο Συνέδριο της γενναίας Παμμακεδονικής Ενώσεως Αμερικής εξελέγησαν και οι νέοι άρχοντες 
αυτής, με ανανέωση της εμπιστοσύνης και επιβράβευση των πράξεων των πανάξιων Ηγετών της, που είναι 
οι παρακάτω: 

Ύπατη Εκτελεστική Επιτροπή 
- Πάνος Σπηλιάκος, Ύπατος Πρόεδρος. 
- Νίνα Γκατζούλη, Ύπατη Αντιπρόεδρος. 
- Αναστασία Κασσέρη, Β΄ Ύπατη Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος Νεολαίας. 
- Θεόδωρος Τόσκος, Ύπατος Γραμματεύς. 
- Κώστας Χατζηστεφανίδης, Ύπατος Ταμίας. 
- Σοφία Στρουμπάκη, Βοηθός Ταμία. 
- Θεόδωρος Βασιλάκης & Δημήτριος Ιωαννίδης, Νομικοί Σύμβουλοι. 

 
Κυβερνήτες 

- Γεώργιος Τσιτσόπουλος, Νέας Αγγλίας. 
- Ιωακείμ Μπαρμπαλιός, Μείζονος Νέας Υόρκης. 
- Νίκος Κουσμενίδης, Uptate Νέας Υόρκης. 
- Δρ. Αντώνης Παπαδόπουλος, Midwestern States. 
- Στυλιανός Κυριμλής, Mid-Atlantic States. 
- Χρήστος Παπαδήμας, Eastern-Midwestern States. 
- Αθανάσιος Δέρος, Plane States. 
- Θωμάς Μάντης, Southwestern States. 
- Νίκος Κομνηνός, Rocky Mountain States. 
- Δρ. Κυριάκος Κωνσταντινίδης, Pacific States. 

 
     Εισηγητές στο υψηλού επιπέδου ίδιο Συνέδριο ήταν ο υπέροχος Δυτικομακεδόνας και ένδοξος μαχητής 
στον Γράμμο, όπου τραυματίστηκε σοβαρά, Διδάκτωρ Γεώργιος Παπαβίζας, συγγραφεύς σειράς βιβλίων και 
άρθρων για την Μακεδονία και ο Παναγιώτης Τζήμας, εναλλασσόμενος Πρόεδρος της Παμμακεδονικής 
Ενώσεως Καναδά, συγγραφεύς πολυάριθμων άρθρων για την μία και μόνη στον κόσμο τρισένδοξη 
Μακεδονία! Είναι γνωστό ότι στον Καναδά και στην Αυστραλία υπάρχει η σφηκοφωλιά των πλαστογράφων 
Σκοπιανών, πέραν από τα κέντρα των γνωστών εθνομαγειρείων, αδίστακτων, πλάνων και πλανημένων. 

Μπράβο και συγχαρητήρια, αγνοί και υπέροχοι Πατριώτες, Υψηλόφρονες και Ασυμβίβαστοι Μακεδόνες! 
Εσείς και μόνον εσείς, πλέον, αγωνίζεσθε στην πρώτη γραμμή της μάχης και κρατάτε διεθνώς άσβεστη την 
χιλιάδων ετών ελληνικότητα της Μακεδονίας μας! Εσείς είσθε και το υγιέστερο μέρος του ανυποχώρητου και 
ασυμβίβαστου ελληνομακεδονισμού! Εμείς, οι εγκεφαλοπλυμμένοι και πολιτικο-οικονομικώς καταπιεσμένοι, 
αλλά εξίσου ασυμβίβαστοι και ανυποχώρητοι στα εθνικά μας δίκαια, εδώ Μακεδόνες, αγωνιζόμαστε να 
πείσουμε ο ένας τον άλλον ότι είμαστε… Έλληνες, αφού κάποιοι αλλοιθωρίζοντες και διατεταγμένοι δεν είναι 
βέβαιοι περί αυτού(!) και να αποδείξουμε ότι όχι μόνον τίποτε δεν χάθηκε στην απαράγραπτη 
ελληνομακεδονική μας κληρονομιά, αλλά αντίθετα τώρα αρχίζει η κατασυντριβή της πλάνης και των 
πλάνων από τα αδιάψευστα ιστορικά ντοκουμέντα και αποδείξεις, που έρχονται συνεχώς στο φως και τα 
προβάλλει διεθνώς ο αειθαλής και μέγας Πατριώτης Νίκος Μάρτης, τ. Υπουργός, με ατελείωτη σειρά βιβλίων 
του, εξαναγκάζων τους πλαστογράφους Σκοπιανούς να επικαλούνται νέες ψευδολογίες και να εκδίδουν βιβλία 
με τίτλο «Αντι-Μάρτης»! 

Και ήδη οι σταγόνες-πατριώτες Μακεδόνες, αμέτρητοι «Μάρτηδες», συνενώνονται σε ρυάκια και ποταμούς, 
γίνονται απειλητικοί χείμμαροι, έτοιμοι να πνίξουν και να συμπαρασύρουν στο διάβα τους πλάνους και 
διεφθαρμένους, εκποιητές και άρπαγες, διατεταγμένους και ελάφους! Και βέβαια «πίσω έχει η αχλάδα την 
ουρά» και «γελάει καλύτερα, όποιος γελάει τελευταίος»! Η τρισένδοξη Ελλάδα και ο Οικουμενικός ελληνισμός 
της ήταν, είναι και θα είναι τόση μεγάλη και αναλλοίωτη, ώστε ουδείς μικρός και νάνος να μπορέσει να την 
υποτάξει και να την εκποιήσει ποτέ.  

  Ο Ύπατος Πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ενώσεως Η.Π.Α. κ. Πάνος Σπηλιάκος, γέννημα-θρέμμα της 
πρωτεύουσας των Μακεδόνων Θεσσαλονίκης, ήδη ευρίσκεται με την χαριτόβρυτη σύζυγό του και ζεύγος  
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Αμερικανών φιλοξενουμένων του στα πάτρια εδάφη, όπου θα παραμείνει μέχρι το τρίτο δεκαήμερο του 
Αυγούστου, υπερκινητικός μαχητής της πρώτης γραμμής, για την στήριξη και προστασία των απαράγραπτων 
ιστορικών μας δικαίων, της μεγάλης και ένδοξης Μακεδονίας μας των χιλιετιών. 

Μία από τις πρώτες πράξεις και ενέργειές του ήταν να επισκεφθεί τον Μακεδόνα Ασφαλιστή Μελά 
Γιαννιώτη, Πρόεδρο της «Ενώσεως Ασφαλιστών Βορ. Ελλάδος» και του Ομίλου των Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, για να τον «συγχαρεί και να τον τιμήσει για τους ασυμβίβαστους εθνοπατριωτικούς του 
αγώνες», επιδίδων εις αυτόν το τετιμημένο έμβλημα της Παμμακεδονικής Ενώσεως, που βλέπετε παρακάτω. 
 

 
 

Μεγαλύτερη τιμή για έναν εκ των πολλών, μέχρι και αμέτρητων, κατά συνείδηση και υποχρέωση, κοινό 
Μακεδόνα αγωνιστή δεν θα μπορούσε να υπάρξει! Η Παμμακεδονική Ένωση και οι άξιοι Ηγέτες της 
αποδεικνύουν ότι είναι Μεγάλοι και Ικανοί, σε όλα τους, διότι η τιμή ανήκει στους ίδιους! Εύγε! Αυτή είναι η 
Αθάνατη Μακεδονία, Καμάρι των Ελλήνων!   

Και ιδού γιατί δεν θα το πάρουν ποτέ, το άγιο και ιερό όνομα των Μακεδόνων! 
Στρατηγούντες λέοντες Μακεδόνες και Έλληνες, υπήρξαν, υπάρχουν και θα υπάρξουν στους αιώνες τους 

άπαντες.. 
Έλαφοι και απάτριδες, κότες και διατεταγμένοι, υποκριτές και διεφθαρμένοι, ομοίως υπήρξαν, υπάρχουν 

και θα υπάρξουν. 
Αλλά την Αιγηίδα Αιγειαλού Αιγών, γη των Αιγών (Βεργίνας), κατά τον Δελφικό Χρησμό και του Αιγημίου, 

γιου του Δώρου (Δωριέων) και εγγονού του Έλληνος, δισέγγονου του Δευκαλίωνα και πνευματικού 
αυταδέλφου του Ηρακλή, ελληνομακεδόνες την τίμησαν και την ανέδειξαν ως εκπολιτίστριας Δύσης και 
Ανατολής, Βορρά και Νότου, εδώ και χιλιάδες χρόνια. 

Κανένας έλαφος, άρπαγας και κατακτητής, εκποιητής και πληρωμένος ανίδεος και αμαθής, δεν μπόρεσε 
να σταθεί εμπόδιο στην ροή της αληθούς ιστορίας και ούτε θα μπορέσει, όσο και αν το επιθυμούν 
παραδόπιστοι και γυρολόγοι, όλων των εποχών. 

Η Αιγηίδα γη των Αιγών και του Ολύμπου ήταν και θα παραμείνει ελληνομακεδονική. Η φύση δεν αλλάζει, 
όπως δεν αλλάζει, δεν αλλοιώνεται και ούτε μπορεί να λησμονηθεί και να αγνοηθεί το του Πελοποννήσιου 
ιστορικού Πολύβιου ρηθέν και γραφέν: «Τίνος και πηλίκης τιμής Μακεδόνας αξιούσθαι…»! 

Μόνον άτιμοι και αμνήμονες, άξεστοι και διεφθαρμένοι, αγνοούν τον Πολύβιο και δεν τιμούν, ούτε 
υπερασπίζονται τους αιωνίως υπερασπιζόμενους την Ελλάδα και τον Ελληνισμό, αιώνιους Μακεδόνες, Καμάρι 
των Ελλήνων!  

 
 
 


